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Bali je inspiracija, magično ostrvo prošarano netaknutim pejzažima, vulkanima, smaragdno-zelenim pirinčanim terasama 
i bujnim tropskim šumama koje odišu mirom i pružaju neiscrpan izvor energije. Ono što izdvaja Bali od drugih tropskih 
ostrva je tradicija i duhovnost nasmejanih meštana koji ponosno slave svoju kulturu i neguju identitet. Balinežani su 
veoma pobožni i veruju u ,,karmu’’ ili dobro se dobrim vraća i ne čini drugima ono što ne želiš sebi. Upoznajte narod čija 
deca uče tri jezika: baležanski, jezik sa sveštenim licima, jezik sa prirodom i životinjama i ponesite sa sobom iskustvo 
prirodnog sklada i ljubavi. Bali je dragulj Azije i tropsko ostrvo nasmejanih ljudi koji će zadovoljiti najrazličitije ukuse, bilo 
da želite da se opustite na belim peščanim plažama ispod zelenih palmi i odmarate uz zvuke talasa koji zapljuskuju 
grebene, osetite blagodeti aroma i spa terapije, ispraznite vaš um uz jogu, tai či, surfujete ili se oprobate u cenkanju u 
nekom od mnogobrojnih tradicionalnih marketa. Bali je ostrvo koje je potpuno odolelo modernizaciji i globalizaciji i na 
kome se još uvek živi po pravilima koja se decenijama nisu menjala. 

 
 

PLAN I PROGRAM PUTA: UBUD – SEMINJAK 
 

1.dan Srbija – Katar (12.10.): Beograd – Doha 
Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u dogovoreno vreme. Let za Dohu u 12:40h, broj leta QR232 
(Trajanje leta 5h.). Sletanje u Dohu u 18:40h po lokalnom vremenu. Pauza između letova je 7h i 20 minuta. 
 
2. dan Katar – Bali (13.10.): Doha – Denpasar – Ubud  
Poletanje aviona iz Dohe u 02:00h, broj leta QR962. Sletanje na Bali u 16:55h po lokalnom vremenu. Nakon 
carinskih formalnosti izlazimo sa aerodroma. Dobrodošli na Bali! Ovo vulkansko ostrvo ukrašeno je bujnom 
tropskom vegetacijom, netaknutim plažama, smaragdnim rekama, uredjenim pirinčanim poljima čarobnih 
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nijansi zelene boje kao i čuvenom balinežanskom arhitekturom. Bali je inspiracija, tropsko stanje uma, 
magično ostrvo prošarano netaknutim pejzažima, vulkanima, smaragdno – zelenim pirinčanim terasama i 
bujnim tropskim šumama koje odišu mirom i pružaju neiscrpan izvor energije. Ono što izdvaja Bali od drugih 
tropskih ostrva je tradicija i duhovnost nasmejanih meštana koji ponosno slave svoju kulturu i neguju identitet. 
Upoznajte narod čija deca uče tri jezika: baležanski, jezik sa sveštenim licima, jezik sa prirodom i životinjama i 
ponesite sa sobom iskustvo prirodnog sklada i ljubavi. Pravi je dragulj Azije i tropsko ostrvo nasmejanih ljudi 
koji će zadovoljiti najrazličitije ukuse. Transfer do smeštaja – regija Ubud. Smeštaj u sobe. Slobodno 
veče. Noćenje. 
 
3.dan Bali (14.10.): Ubud 
Slobodan dan ili fakultativni izlet Vodopad Tukad Cepung – Hram Besakih – Luwak kafa. Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Vodopad Tukad Cepung - Hram Besakih - Luwak kafa 
Nakon doručka, put nas vodi do jednog od najlepših i najslikovitijih vodopada centralnog Balija – Tukad Cepung. Ljubitelji 
fotografije, na ovom mestu u prepodnevnim satima napraviće neke od najlepših snimaka s ovog putovanja, u vreme 
kada je svetlo za slikanje najbolje. Nakon posete vodopadima, očekuje nas jednočasovna vožnja do najstarijeg kompleksa 
hramova na Baliju – Pura Besakih, poznatijih pod nazivom „Mother temple“. Jedan od najposećenijih hramova, kompleks 
Besakih, potiče iz 15. veka i nalazi se u istimenom u selu na obroncima planine Agung (Gunung Agung), na istoku ostrva. 
Važi za najvažniji, najveći i najsvetiji kompleks hinduističkih hramova na Baliju. Jedinstveni Besakih čini oko 86 hramova, 
uključujući i glavni Pura Penataran Agung. Na ovom mestu, prvi hindu sveštenici koji su se iz Indije uputili na istok šireći 
hinduizam, odlučili su da zastanu i sagrade hram. Veličanstvene stepenice vode do svete planine Agung i brojnih 
hramova, koji se razlikuju prema statusu i funkciji. Tokom obilaska, od vodiča ćemo saznati s kojim poteškoćama su se 
susretali prvi hodočasnici prilikom naseljavanja ovog lokaliteta. Uputiće nas u osnove hinduističke religije, tradicionalne 
vrednosti i običaje koji su se očuvali sve do današnjih dana. Nakon završene posete, otići ćemo do lokalnog restorana, 
gde ćemo uživati u predivnom pogledu i balinežanskim specijalitetima. Nakon ručka, ukrcaćemo se u minibus i 
krenućemo dalje. Naša sledeća stanica je plantaža kafe. Da li ste znali da najskuplja kafa na svetu potiče upravo s Balija? 
Zove se Kopi Luwak i sasvim je posebna. Ova kafa smatra se najukusnijom, zbog jedinstvenog načina dobijanja krajnjeg 
proizvoda. U 19. veku, lokalci su primetili da vrsta životinjice – azijska cibetka palmašica, nakon što pojede plod kafe, 
izbacuje izmet sa zrnima kafe koje creva ne mogu da svare. Zrna očišćena od izmeta, imala su specifičnu aromu koju su 
stvorili enzimi zaduženi za varenje, i nakon prženja postala je izuzetno ukusna. Zbog specifičnog načina „obrade“, 
godišnje je moguće proizvesti samo oko 450 kilograma ove kafe, zbog čega 1 kilogram kafe Kopi Luwak, na američkom 
tržištu na primer, košta oko 700 US$. Po dolasku na plantažu koja je nalik maloj botaničkoj bašti, primetićete stabljike 
kafe, čaja, začinskog bilja i mnoštvo tropskih biljaka. U prelepom ambijentu s pogledom na pirinčana polja i džunglu, 
farmeri će vas uvesti u tajne neverovatnih ukusa kafe i čajeva koji se mogu naći na Baliju. Nakon završene posete, 
transfer do hotela.  
Izlet obuhvata: Povratni transfer, ulaznice za sve lokalitete, degustaciju luwak kafe i usluge vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i piće. 
Izlet se realizuje iz mesta: Ubud 
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4.dan Bali (15.10.): Ubud 
Slobodan dan ili fakultativni izlet Šuma majmuna – Pirinčane terase Tengalalang – Hram Tirta Empul. 
Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Šuma majmuna - Pirinčane terase Tengalalang - Hram Tirta Empul 
Nakon doručka, put nas vodi ka centru grada Ubud i u nezaobilaznu Šumu majmuna (Monkey Forest). Na samom 
lokalitetu, nalaze se tri hrama koji datiraju iz 14. veka – Pura Dalem Agung, Pura Beji i Pura Prajapatu. Ovi hramovi imaju 
važnu ulogu u duhovnom životu lokalne zajednice, zbog čega je čitavo područje Šume majmuna osveštano od strane 
lokalnog sveštenstva. Prema hinduističkom principu Tri Hata Karana – tri načina da se dostigne duhovno i fizičko 
blagostanje, sveštenstvo u hramu sledi misiju graditelja ovog kompleksa. Filozofija ovog principa zasniva se na postizanju 
međusobnih harmoničnih odnosa između ljudi, između čoveka i prirodnog okruženja, i između čoveka i Svevišnjeg Boga 
– sveukupnom uspostavljanju duhovne ravnoteže našeg unutrašnjeg bića. Ovo područje je prirodno stanište dugorepog 
makaki majmuna – makaki rakojeda (koji živi širom jugoistočne Azije), gde preko 1200 jedinki, u grupama nastanjuju 
Šumu majmuna. U balinežanskoj umetničkoj tradiciji i mitologiji, predstava majmuna ima veoma važnu ulogu, zbog čega 
se lokalno stanovništvo prema ovim životinjama ophodi s naročitom obzirnošću. Prošetaćemo parkom i fotografisati 
majmune dok se igraju. Ponekad, ove preslatke životinje mogu da budu pravi nevaljalci i kradljivci, te preporučujemo 
dodatni oprez. Nakon obilaska svete šume majmuna, krećemo put pirinčanih terasa Tengalalang, na ručak u skrivenom 
kutku, za sva čula. Restoran autentičnog arhitektonskog dizajna, sa egzotičnom baštom, infiniti bazenom i ljuljaškom, 
poslastica je za ljubitelje atraktivne fotografije. Na meniju ovog restorana, nalaze se jela iz kvalitetne “Asian 
fusion“ kuhinje, ali i ukusni internacionalni specijaliteti. Za potpuni ugođaj u ovom malom raju, preporučujemo da 
probate lokalna balinežanska vina. Prijatno! Ukoliko volite laganu šetnju, pirinčane terase Tengalalang su idealno mesto 
za vas. Prilikom šetnje, možete skrenuti s utabane pešačke staze i zapodenuti razgovor sa uvek nasmejanim i dobro 
raspoloženim lokalcima, koji vredno rade na pirinčanim poljima. Saznajte na koji način se uzgaja pirinač, i pronađite vaš 
skriveni kutak. U dogovoreno vreme, krećemo ka kompleksu hramova Tirta Empul, jednom od najznačajnijih vodenih 
hramova na Baliju. Izgrađen 960. godine, hram čuvenog, svetog izvora, nemi je svedok starog carstva Balija, iz vremena 
dinastije Varmadeva (Warmadewa). Tirta Empul znači “sveti izvor” i naziv je jednog od izvora koji se nalazi unutar hrama. 
Izvori u hramu prečišćavaju kupatila, bazene i ribnjake koji okružuju spoljašnjost, i zatim teku ka reci Tukad Pakerisan. Za 
hram je vezana priča o dobru i zlu, i sve relikvije odnose se na lokalne mitove i legende. Kao i kod ostalih hramova na 
Baliju, čitav kompleks sastavljen je iz tri ključna dela – frontalnog, srednjeg i unutrašnjeg dvorišta. Posetioci ovog hrama 
imaće priliku da se dive baštama s bujnim rastinjem, stazama ukrašenim statuama, i tropskim biljkama koje vode do 
ulaza. Slobodno vreme za samostalno razgledanje i istraživanje lokaliteta. U dogovoreno vreme polazak ka hotelu. 
Dolazak u hotel u večernjim satima.  
Izlet obuhvata: Povratni transfer, ulaznice za sve lokalitete i usluge vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i piće. 
Izlet se realizuje iz mesta: Ubud 

 

 
 

5. dan Bali (16.10.): Ubud 
Slobodan dan ili fakultativni izlet Selo Tenganan – Vodena palata Taman Udjung – Vodenal Palata Tirta 
Ganga. Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Selo Tenganan - Vodena palata Taman Udjung - Vodenal Palata Tirta Ganga 
Nakon doručka, u dogovoreno vreme krećemo u novu avanturu. Polazimo iz grada Ubud ka istoku ostrva, putem koji nas 
vodi ka vodenim palatama poslednje balinežanske dinastije Karangasem, po kojoj ova regija nosi naziv. Tirta Gangga, 
podignuta 1946. godine, prva je palata s vrtom na vodi, koju ćemo posetiti. Ovaj kompleks, sastoji se iz tropskih vrtova, 
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bazena, ribnjaka i fontana. Tirta Gangga, bila je predmet toplih tuševa vulkanskog pepela, koji je na palatu pao nakon 
erupcije vulkana Gunung Agung, 1963. godine. Iza prvog ribnjaka, izdiže se centralna, deset metara visoka fontana s 
balinežanskim statuama čuvara, s nivoima u obliku lotosovog cveta. Mlaz vode raprskava se ka svim nivoima, kako bi se 
postigao efekat hlađenja. Ovaj lokalitet jedan je od najposećenijih na čitavom Baliju i omiljeno je mesto među turistima. 
Nakon završenog obilaska, nastavljamo našu avanturu i odlazimo u palatu Taman Ujung, izgrađenu u eklektičnom stilu, s 
elementima evropske arhitekture. Unikatna kombinacija veštačkih jezera, mostova, skulptura i pažljivo biranog ukrasnog 
rastinja, krasi ovaj šarmantni kraljevski kompleks. Intrige koje su vezane za vodenu palatu i kraljevsku porodicu, utkane 
su u istoriju ovog zdanja i nemi su svedoci luksuza i sjaja dinastije Karangasem. Nakon razgledanja, odlazimo u restoran 
internacionalne kuhinje da se okrepimo i sumiramo utiske. U dogovoreno vreme, nastavljamo ka našoj sledećoj 
destinaciji, Tenganan. U drugoj polovini 20. veka, selo Tenganan je postalo poznato kao jedno od retkih na ostrvu koje je 
u potpunosti očuvalo autentičnu kulturu domorodačkog stanovništva Bali Aga, s jedinstvenim životnim načelima. U 
velikoj meri socijalno i ekonomski odvojeni od ostatka Balija i Indonezije, u ovom selu ostali su dosledni očuvanju 
tradicije, običaja, verovanja, jedinstvenih zanata, i negovanju kolektivne svesti kroz vekovima regulisani sistem vrednosti, 
međusobnih odnosa, i poštovanja čoveka kao pojedinca. Utvrđeno selo Tenganan okruženo je planinama, s bujnom 
tropskom vegetacijom i nepreglednim pirinčanim poljima, koji svi zajedno, stvaraju posebnu, mističnu atmosferu. Zbog 
turista koji ih posećuju, u mnogim kućama ovog sela mogu da se kupe tradicionalne rukotvorine, od kojih je 
najpoznatija geringsing, komplikovana, dvostruka ikat tkanina, za koju se veruje da ima magijsku moć za ozdravljenje i 
zaštitu. U selu prave i lepe korpe u smeđoj boji sa crnim detaljima, knjige od listova palmi, bave se tradicionalnom 
kaligrafijom i drugim zanatima. Nakon bajkovitih priča i novih saznanja, ostavljamo istok ostrva i u večernjim satima 
vraćamo se u smeštaj. 
Izlet obuhvata: Povratni transfer, ulaznice za sve lokalitete i usluge vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i piće. 
Izlet se realizuje iz mesta: Ubud 
 

 
 
6. dan Bali (17.10.): Ubud – Seminjak 
U prepodnevnim časovima odjavljujemo se iz smeštaja i sa stvarima se ukrcavamo u minibus i odlazimo do 
centra Ubuda, gde imamo slobodno vreme za kupovinu suvenira i posetu Art marketa. Za ljubitelje umetnosti 
predlažemo posetu muzeju Antonio Blanco. Ukoliko moramo sažeti suštinu Ubuda u jednu reč, to je svakako 
kultura. Ubud – prestonica je balinežanske umetnosti, ušuškan u srcu Balija nikoga nije ostavio ravnodušnim. 
Od čarobnih portala, tradicionalnih dvorišta, preko kamene ornamentike, esnafskih ulica, umetničkih 
radionica, ateljea, galerija, dizajnerskih butika, pa sve do najboljih šolja kafe i fenomenalnih restorana. U 
dogovoreno vreme polazak minibusa za Seminjak. Dolazak u smeštaj i ulazak u sobe. Slobodno 
vreme. Noćenje. 
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7. dan Bali (18.10.): Seminjak  
Dobrodošli u Seminjak. Seminjak je najpoznatije balinežansko letovalište koje će Vas, sigurni smo, kupiti na 
prvi pogled. Veliki broj klubova, barova i diskoteka obećavaju dobar provod, a široki dijapazon restorana će 
zadovoljiti svačiji ukus. Od lokalnih kafanica, gde možete probati lokalna – balinežanska i indonežanska jela, 
preko odličnih australijskih burgera, tuna stejkova do raskošnih vegetarijanskih opcija – u Seminjaku Vas 
očekuje prava gastronomska turneja. Slobodno vreme za uživanje ili Vam možemo ponuditi da dan provedete 
na fakultativnom izletu – jug ostrva: plaža Melasti – hram Uluwatu – Kećak ples. Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Plaža Melasti - Hram Uluwatu - Kećak ples 
Nakon doručka, u dogovoreno vreme krećemo na fakultativni izlet do plaže Melasti (Melasti Beach), najlepše na južnoj 
obali Balija, koja se nalazi na poluostrvu Bukit. Uživaćemo u plivanju u tirkizno-plavoj vodi, ispijati kokosovo mleko i 
raznobojne koktele. Bar/restoran na plaži Melasti, nezaobilazna je lokacija za fotografisanje. U dogovoreno vreme, u 
popodnevnim satima krećemo prema hramu Uluvatu (Pura Uluwatu). Hram za koji arheolozi smatraju da datira iz 10. 
veka, nalazi se na samom vrhu isturene, stenovite litice, oko sedamdeset metara iznad talasa Indijskog okeana, i izgleda 
kao da sedi na tronu Balija i čuva ovo ostrvo. Jedan je od šest najvažnijih hramova na ostrvu, i veruje se da predstavlja 
duhovne stubove Balija. Balineški hindusi veruju da se moći hinduističkog trojstva – Brame, Višnua i Šive, spajaju upravo 
na ovom mestu. Njihovo verovanje dovelo je do toga da hram Uluvatu postane mesto obožavanja Šiva Rudre, balijskog 
hinduističkog božanstva svih elemenata i aspekata života u univerzumu. Osim impresivne lokacije hrama, u okviru 
kompleksa nalazi se i mala šuma u kojoj živi na stotine majmuna. Veruje se da upravo oni čuvaju hram od loših sila. Ovi 
šarmantni majmuni, neretko su kradljivci sitnih stvari koje otimaju turistima – naočare, papuče, kese, kačketi i druge 
sitnice koje nosite u ruci i u džepovima. Ukoliko vam ukradu nešto što želite da vam vrate, možete se poslužiti 
lukavstvom i ponuditi im voće u zamenu za stvar koju su vam uzeli. Dok se sunce polako spušta ka horizontu, 
nastavljamo dalje ka amfiteatru gde ćemo posmatrati nadaleko poznat Kecak Fire & Dance Show, balinežanski ples vatre 
koji vodi poreklo iz drevnih rituala u kojima su plesači ulazili u stanje transa. Tokom plesa, deo aktera na sceni, različitim 
intenzitetima glasa izgovara reči “ćak ćak ćak”, dok ostali plesači izvode neke od ključnih scena iz Ramajane, jednog od 
dva najvažnija hinduistička epa. Nakon ovog fantastičnog iskustva, sledi povratak u smeštaj. 
Izlet obuhvata: Povratni transfer, ulaznicu za plažu Melasti, ulaznicu za hram Uluwatu, ulaznicu za Kećak ples, usluge 
vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove. 
Izlet se realizuje iz mesta: Seminjak 

 
8.dan Bali (19.10.): Seminjak 
Za današnji dan možemo Vam preporučiti šoping suvenira i odeće na glavnom marketu u Seminjaku, nakon 
čega se možete opustiti u nekom od mnogobrojnih plažnih barova/klubova. Ukoliko niste probali tradicionalnu 
balinežansku masažu vodič će Vam sa zadovoljstvom preporučiti jedan od najboljih spa centara u Seminjaku. 
Hedonizam jača organizam! Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Za sve one koji više vole aktivan 
odmor, dan je rezervisan za fakultativni izlet: Treking vulkan Batur i termalni izvori Toya Devasya. Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Vulkan Batur i termalni izvor Toya Devasva 
Za ljubitelje prirode i akcije danas sa menija nudimo fakultativni izlet Gunung Batur. Oblast Batur, jedno od najlepših 
vulkanskih pejzaža Baliju, formirana je pre trideset hiljada godina nakon erupcije ogromnog vulkana, kada je i stvorena 
jedna od najvećih i najimpresivnijih kaldera na svetu. Bangli planinska oblast širi se oko kaldere tj. spektakularnog 
vulkanskog kratera prečnika trinaest kilometara. Obod kratera čine visoki zidovi i spektakularne formacije vulkanskih 
stena, dok je unutrašnjosti kratera, ovog super vulkana, prošarana plantažama tropskog voća, kaskadnim pirinčanim 
poljima, ukrašena brojnim planinskim potocima i rečicama, nestvarnim jezerima i gustim tropskim šumama, masivnim 
planinskim vrhovima koji skrivaju i čuvaju najlepše vidikovce oblasti Batur. Gunung Batur je zapravo mali vulkan koji se 
lokacijski nalazi u centralnom delu, u srcu odnosno zagrljaju velikog starijeg kratera. Pored vulkana, u podnožju Gunung 
Batur i Gunung Abang, proteže se u obliku polumeseca  jezero Danau Batur . Nakon svega nabrojanog što se nalazi i 
može videti prilikom izlaska sunca na horizontu sa vidikovca planine Batur, doživljaj je i iskustvo koje nipošto ne smete 
propustiti. Koliko god da je u nekada pojedincima bio težak uspon i gundjajući pokazivali nezadovoljstvo, u momentu 
osvajanja vrha i svitanja sunca, doživljaj sreće, radosti i pozitivne energije nadmašio bi bilo koji negativni osećaj, dok bi se 
doživljeno iskustvo mesecima prepričavalo i preporučivalo kao izlet „za ne propustiti“. Nakon fotografisanja i kraćeg 
odmora spuštamo se sa kratera  i krećemo prema podnožju. Uživamo u suncem obasjanoj prirodi i upijamo energiju ove 
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čarobne prirode. U podnožju vulkana na obali jezera Batur, opuštamo umorne mišiće u termalnim izvorima Toya 
Devasya. Slobodno vreme do polaska. Transfer do hotela u dogovoreno vreme. 
Izlet obuhvata: Povratni transfer minibusom, ulaznice za sve lokalitete, usluge vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove. 
Izlet se realizuje iz mesta: Seminjak 

 

 
 

9.dan Bali (20.10.): Seminjak 
Slobodno vreme za uživanje. Preporučujemo šetnju obalom do mesta Legijan i istraživanje ovog turističkog 
mesta ili Vam možemo ponuditi fakultativni izlet: hram Tanah Lot – Canggu plaža. Veče možemo da 
zaključimo sa lokalnim pivom – Bintang. Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Hram Tanah Lot - Canggu plaža 
Put nas vodi na zapad ostrva do drevnog hinduističkog hrama Tanah Lot, smeštenog na vrhu morske hridi koju bez 
prestanka zapljuskuju talasi. Prema legendi, Dang Hjang Nirarta, sveštenik iz kraljevstva Majapahit na istoku Jave, 
doputovao je na Bali 1489. godine kako bi širio hinduizam. Pristigavši u ovu oblast, podigao je svetilište posvećeno bogu 
mora, Barunu. Sa ovog mesta, sveštenik Nirarta prenosio je svoje učenje stanovnicima Berabana, ali je naišao na otpor 
seoskog starešine koji je okupio sledbenike i pokušao da otera Nirartu. Sveštenik se odbranio tako što je veliku stenu na 
kojoj je meditirao, bacio u more, dok je svoje pojaseve pretvorio u morske zmije kako bi čuvale njegovo utočište. 
Zaprepašćen Nirartinim moćima, ponizni starešina sela zakleo mu se na vernost. Pre nego što je otplovio dalje, Nirarta je 
seoskom starešini poklonio sveti bodež, koji se danas nalazi u kraljevskoj palati Kediri. Na praznik Kuningan, kada se 
veruje da se preci vraćaju na Nebesa nakon što su kratko bili u poseti živima, hodočasnici nose relikvije hodajući 11 
kilometara do hrama Luhur Pakendungan, gde je Nirarta nekada provodio vreme u meditaciji. Zbog snažnih talasa koji su 
se vekovima razbijali o hridi gde se nalazi hram, i opasnosti od moguće erozije, 1980. godine, uz pomoć japanske vlade, 
vlasti su preduzele mere zaštite. Nakon što je u potpunosti renoviran, trećina hrama Tanah Lot sada stoji na veštačkim 
stenama. Za vreme visoke plime, nemoguće mu je prići. Prilikom oseke, može se stići do izvora Tirta Pabersihan. Na 
izvoru, sveštenici blagosiljaju posetioce prskajući ih svetom vodom. Ukoliko poželite, na ovom mestu šoljom od 
kokosovog oraha možete zagrabiti i popiti gutljaj ove izuzetno sveže vode. Po završenom obilasku lokaliteta, 
fotografišemo hram i nastavljamo dalje. Posećujemo mesto i plažu Cangu (Canggu), veoma popularnu lokaciju među 
Evropljanima, koja važi za pravi raj za surfere. Neki od najboljih barova i klubova, smešteni su na ovim plažama od 
tamnog peska. U jednom od njih provešćemo nezaboravne trenutke u očekivanju zalaska sunca. U dogovoreno vreme 
transfer do smeštaja. 
Izlet obuhvata: Povratni transfer, ulaznice za sve lokalitete, usluge vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove. 
Izlet se realizuje iz mesta: Seminjak 
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10.dan Bali (21.10.): Seminjak 
Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje. 
 
11.dan Bali (22.10.): Seminjak 
Slobodan dan za odmor i uživanje na plaži ili vam predlažemo fakultativni izlet: Sunset cruise. Noćenje. 
FAKULTATIVNI IZLET: Sunset cruise 
U ranim popodnevnim satima, transfer do luke koja se nalazi u blizini sela Džimbaran (Jimbaran), gde ćemo se ukrcati na 
brodiće. Plovićemo uz zapadnu obalu poluostrva Bukit, i proći pored plaža Balangan, Padang Padang, i drugih, sve do 
plaže Uluvatu (Uluwatu Beach). Usput ćemo praviti pauze i skakati s brodića u kristalno čistu vodu Indijskog okeana. 
Uživaćemo u pogledu na obalu Balija, surfere koji se igraju na talasima i nestvaran zalazak sunca. Nakon zalaska sunca, 
povratak u luku. U blizini same luke nalazi se jedan od najboljih lokalnih ribarskih restorana, te ćemo iskoristiti priliku i 
uživati u svežim morskim specijalitetima. Nakon večere, povratak u smeštaj. 
Izlet obuhvata: Povratni transfer, tročasovnu vožnju brodićima, uslugu vodiča. 
Izlet ne obuhvata: Napojnice (bakšiš), obroke i individualne troškove. 
Izlet se realizuje iz mesta: Seminjak 

 

 
 

12.dan Bali (23.10.): Seminjak 
Slobodan dan za individualne aktivnosti i odmor na plaži. Noćenje. 

 
13.dan Bali (24.10.): Seminjak – Denpasar 
Pakujemo stvari i napuštamo smeštaj. U kasnim večernjim časovima transfer do aerodroma i čekiranje na let 
za Dohu. 

 
14.dan Bali – Katar – Srbija (25.10.): Denpasar – Doha – Beograd 
Poletanje aviona za Dohu u 01:05h, broj leta QR961 (Trajanje leta 9h 35min.). Sletanje u Dohu u 05:40h po 
lokalnom vremenu. Pauza između letova je 1h i 45 minuta.Poletanje aviona za Beograd u 07:25h, broj leta 
QR231 (Trajanje leta 5h 15min.). Sletanje u Beograd u 11:40h po lokalnom vremenu. Kraj programa. Sa 
osmehom na licu planiramo sledeće putovanje. 
 
SMEŠTAJ: UBUD 
UBUD – BALI, INDONEZIJA od 13.10. do 17.10.2025. 
River Sakti Ubud by Prasi 3* – Hotel se nalazi na 2,7km od centra Ubuda. Od međunarodnog aerodroma 
Ngurah Rai, udaljen je 36km. Hotel nudi bazen na otvorenom. Sobe u hotelu su: jednokrevetne, dvokrevetne 
sobe sa francuskim ležajem (double room). Sobe poseduju sopstveno kupatilo, klima uređaj i sef. Gostima 
smeštaja dostupan je besplatan wifi internet. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni). 
Napomena: Proverite dostupnost željenog tipa sobe prilikom rezervacije putovanja. 
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SMEŠTAJ: SEMINJAK 
SEMINJAK, INDONEZIJA od 17.10. do 24.10.2025. 
Hotel Harris Seminjak 4* – Hotel se nalazi 800m od centra Seminjaka i 700m od plaže Seminjak. U okviru 
smeštaja nalazi se otvoreni bazen, 3 restorana i spa centar. Sobe u hotelu su:  jednokrevetne, dvokrevetne 
sobe sa francuskim ležajem (double room) ili dva odvojena ležaja (twin room), dvokrevetne sobe sa pomoćnim 
ležajem (double room with extra bed), trokrevetne sobe sa francuskim ležajem i jednim zasebnim ležajem 
(triple room). Sobe poseduju sopstveno kupatilo, klima uređaj i sef. Gostima smeštaja dostupan je besplatan 
wifi internet. U neposrednoj blizini hotela nalazi se veliki broj kafića, restorana, prodavnica i suvenirnica. 
Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni). 
Napomena: Proverite dostupnost željenog tipa sobe prilikom rezervacije putovanja. 
 
NAPOMENE ZA SMEŠTAJ: 
– Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih 
okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta (ili tržnih centara, 
prodavnica, restorana, muzeja…) ne rade. 
– Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrdjena i važeća na dan zaključenja ugovora izmedju organizatora 
putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti 
relevantne. 
– Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih 
objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. 
– U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se 
poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel – smeštaj iz ponude organizatora putovanja registrovan je, 
pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja 
dostupan je u agenciji ili na web-stranici.  
– Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 
dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uredjaj…). 
– Usluga bežičnog interneta WIFI ne podrazumeva obavezno i dobar signal u sobama i svim delovima hotela. Moguće je 
da je signal odgovarajući samo u odredjenim delovima hotela, obično oko recepcije ili baru. Takodje, brzina protoka 
može biti brža ili sporija u zavisnosti od tehničke opremljenosti. Oznaka WiFi ne podrazumeva BESPLATAN INTERNET 
nego način korišćenja interneta bežično. 
– Postoji mogućnost spajanja putnika u sobama i u tom slučaju organizator putovanja zadržava pravo na razmeštaj 
putnika po sobama, vodeći računa o uzrastu putnika, kao i o polu. Organizator ne može garantovati ovu uslugu, iako će 
nastojati da izadje u susret željama putnika. U slučaju spajanja, putnik deli sobu (dvokrevetnu sobu – sa (twin) zasebnim 
krevetima ili (double) francuskim ležajem / trokrevetnu sobu – sa tri zasebna kreveta ili sa francuskim ležajem i jednim 
zasebnim krevetom) sa osobom/ama koju/e mu organizator dodeli, ukoliko nije platio privatnu sobu. 
– Zahtevi za twin ili double sobe, konektovane sobe, family sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni aranžmani ne 
podrazumevaju potvrdu ovakve vrste smeštaja, niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, 
spratnost, francuski ležajevi i sl.). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge. 
– Proverite dostupnost željenog tipa sobe prilikom rezervacije putovanja. 

 

PROMOCIJA 
Period promocije: od 06.05. do 06.06.2025. 

CENA ARANŽMANA 
(po osobi u 1/2, 1/2+1 ili 1/3 sobi) 

za uplate aranžmana u celosti prilikom prijave do 06.06. 

2099€ 1799€ 
za prijave i uplate avansa do 06.06. od min. 500€ cena je: 1899€ 
za prijave i uplate avansa do 06.06. od min. 200€ cena je: 1999€ 

 



 

Prijateljski niske cene 

Paket fakultativnih izleta (Dodatna pogodnost – promocija): Ukoliko se prilikom prijave za aranžman odlučite i 
za paket fakultativnih izleta (za sve ponuđene fakultativne izlete), odobrava se popust od 100€ na celokupan 
iznos. 
 
DODATNE INFORMACIJE 
CENA ARANŽMANA - DODATNE INFORMACIJE 
DODATNE INFORMACIJE: 
Cena aranžmana po osobi u jednokrevetnoj sobi uvećava se za: 400€ 
Cena aranžmana za dete od 2 do 11.99 godina, sa jednom odraslom osobom u dvokrevetnoj sobi, umanjuje se 
za: 150€ 
Cena aranžmana za dete od 2 do 11.99 godina, sa dve odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi – u ležaju sa 
roditeljima, umanjuje se za: 400€ 
Cena aranžmana za dete od 2 do 11.99 godina, sa dve odrasle osobe u sobi – u sopstvenom ležaju, umanjuje 
se za: 200€ 

 
NAPOMENE:  
1. Neki od termina su skoro popunjeni i zbog komfora naših putnika i same organizacije na destinaciji nismo u 
mogućnosti da proširimo grupe! 
2. U narednom periodu sve izvesnije je da će doći do poskupljenja cena usluga u avio sektoru, prema najavama 
vodećih avio kompanija, kao i cena smeštaja na destinacijama i samnih usluga ino partnera, na koje mi kao 
agencija nemamo uticaj, te Vas savetujemo da iskoristite ovaj promo period i uplatom aranžmana u celosti, 
osigurate Vaše mesto za željeni termin putovanja po najnižoj ceni, bez obzira na promene cena usluga na 
tržištu! 
3. Savetujemo Vam da za putovanje obezbedite: 
– Putno zdravstveno osiguranje / osigurana suma 15000€ ili 30000€ (cena: – raspitati se kod agenta agencije) 
– Osiguranje od otkaza aranžmana – od strane putnika (cena: zavisi od broja dana na putovanju itd. – raspitati 
se kod agenta agencije) 
*Napomena: važi za državljane R. Srbije koji poseduju pasoš R. Srbije 
4. Svi programi prilagođeni su aktuelnim uslovima putovanja, uz najviše bezbednosne standarde, kako biste 
tokom puta bili sigurni i bezbrižni! 
 
DINAMIKA I NAČINI PLAĆANJA 
DINAMIKA PLAĆANJA: 
– Pri prijavi se plaća avans od min. 100€ u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije 
na dan uplate. Nakon evidentiranja uplate, izrade ugovora i garancije putovanja potrebno je da putnik/nosilac 
ugovora, u roku od 48 sati isti potpiše u agenciji ili elektronski; 
– Ostatak aranžmana plaća se u jednakim mesečnim ratama ili jedanput mesečno u iznosima koji putniku 
odgovaraju, uz napomenu da je obavezno da do 45 dana pre polaska bude uplaćeno po osobi sa ugovora 
minimum 1000€ (iznos za aviokarte/usluge ino partnera idr.), a najkasnije 20 dana pre polaska bude isplaćen 
celokupni iznos aranžmana. 
Napomena: 
U zavisnosti od datuma prijave – potpisivanja ugovora o putovanju i od blizine datuma polaska na putovanje, 
iznos avansa prilikom prijave može varirati. 
 
NAČINI PLAĆANJA: 
– Gotovinski u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 
– Putem tekućeg računa sa teritorije Republike Srbije (instrukcije putem elektronske pošte) 
– Putem deviznog računa iz inostranstva (instrukcije putem elektronske pošte) 
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– Platnim karticama u prostorijama agencije (Master, Visa, Maestro i Dina) 
– Kreditnim karticama banke Intesa moguće je plaćati do 5 jednakih mesečnih rata, bez kamate (Master, Visa, 
Maestro): važi za poslovnicu u Beogradu 
– Online platnim karticama (Master, Visa, Maestro): putem elektronske pošte (sigurni link WSPay) 
– Deponovanim čekovima građana do 5 mesečnih rata (poslednja rata do max. 2 meseca nakon završetka 
putovanja) 
 
ŠTA JE UKLJUČENO U CENU ARANŽMANA? 
 
ARANŽMAN OBUHVATA: 
– Povratni avio prevoz redovna linija (Beograd – Denpasar – Beograd sa presedanjem u Dohi – ekonomska 
klasa) sa uključenim svim taksama, čekiranim prtljagom 20kg i ručnim prtljagom 7kg 
– Sve transfere prema programu putovanja (u zavisnosti od broja putnika, mogu biti: autobus, minibus, kombi, 
auto) 
– Sve obilaske prema planu i programu puta 
– Smeštaj u Ubudu u hotelu 3* na bazi 4 noćenja sa doručkom (1/2, 1/2+1 ili 1/3 sobi) 
– Smeštaj u Seminjaku u  hotelu 4* na bazi 7 noćenja sa doručkom (1/2, 1/2+1 ili 1/3 sobi) 
– Troškove organizacije putovanja 
– Stručno vođstvo puta / predstavnika agencije 

 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
 
– Vizu za Indoneziju dobija se po sletanju na aerodrom na Baliju, okvirna cena 33€ – podložno promeni 
– Individualne troškove 
– Fakultativne izlete i obilaske 
– Obroke koji nisu obuhvaćeni planom i programom puta 
– Doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti) 
– Međunarodno putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje se preporučuje 
 
FAKULTATIVNI IZLETI I OBILASCI 
NAPOMENA: Fakultativni izleti i obilasci nisu obavezni niti su sastavni deo plana i programa putovanja. 
Realizuje ih lokalna agencija. Za realizaciju je potrebno minimum 10 prijavljenih (moguće je organizovati 
fakultativne izlete i sa manjim brojem prijavljenih uz blagu korekciju cene – cene mogu biti više). Može doći do 
promena u ceni, datumu realizacije izleta, satnici, organizaciji od strane lokalne agencije ili nekih 
nepredviđenih okolnosti na šta organizator putovanja ne može da utiče, a samim tim nije odgovoran za 
gorenavedene promene. Rezervisane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani 
iznos nije moguće refundirati. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora putovanja, s 
obzirom na to da se realizuju od strane lokalnih agencija. 
 
UBUD: VODOPAD TUKAD CEPUNG – HRAM BESAKIH – LUWAK KAFA – 50€ 
UBUD: MONKEY FOREST – PIRINČANA POLJA TENGALALANG – HRAM TIRTA EMPUL – 50€ 
UBUD: SELO TENGANAN – TAMAN UDJUNG – TIRTA GANGA – 50€ 
SEMINJAK: PLAŽA MELASTI – HRAM ULUWATU – KEĆAK PLES – 50€ 
SEMINJAK: VULKAN BATUR (TREKING) + TERMALNI IZVORI – 110€ 
SEMINJAK: HRAM TANAH LOT – CANGGU PLAŽA – 50€ 
SEMINJAK: SUNSET CRUISE – 50€ 
 
VIZE I USLOVI ZA PUTOVANJE - OBAVEZE PUTNIKA 
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NAPOMENE U VEZI SA VIZAMA: 
Državljani Republike Srbije, vlasnici crvenih biometrijskih pasoša, turističku vizu za Bali za boravak do 30 dana 
mogu preuzeti po sletanju na aerodrom u Denpasaru. 
Potrebna dokumentacija za putovanje: 
1) Minimum 2 slobodne strane u pasošu 
2) Pasoš koji mora biti važeći najmanje 6 meseci nakon povratka sa putovanja 
3) Viza – dobija se po sletanju na aerodrom na Baliju. Cena: 500.000 rupija (okvirno 33€) – podložno promeni. 
4) Kopija povratne avionske karte. 
 
COVID-19 uslovi ulaska 
Ukinute su sve mere ulaska u zemlju vezane za Covid-19. 
 
ZDRAVSTVENE OBAVEZE PUTNIKA: 
Vakcinacija protiv žute groznice nije obavezna za ovo putovanje. Uslovi u pogledu vakcinacije se mogu 
promeniti i zavise od epidemiološke situacije u svakoj od zemalja. Savetujemo da za detaljnije informacije 
kontaktirate Institut za javno zdravlje Srbije “Dr Milan Jovanović Batut” ili nadležni institut u vašoj zemlji. 
 
NAPOMENE:  

• Sve navedene informacije su trenutne i podložne promeni u svakom trenutku bez prethodne najave.  
• Putnici koji nisu državljani Republike Srbije dužni su da se sami informišu o viznom režimu zemlje u koju 

putuju i kroz koju prolaze. 
 
Organizator Manga putovanja je TA „SONIC – TOURS“ d.o.o. stalna članica YUTA-e / Licenca br. OTP 193/2021 od 
11.09.2024./ kategorija licence A i važe opšti uslovi putovanja od 01.10.2024. 


